



سال سیزدهم شماره ۲۸۰ | یکشنبه ۱۸ آذرماه ۱۳۹۸ | ۲۸ خردادماه ۱۳۹۸ | ۹ خردادماه ۲۰۱۷



بر خورد شد پد با استفاده کنندگان غیر مجاز از وسایل نقلیه دولتی

مادان عمومی و انقلاب تبریز، با ارسال نامه‌ای به فرمانده نیروی انتظامی آذربایجان شرقی، خواستار بر خورد با استفاده کنندگان غیر مجاز از وسایل نقلیه دولتی شد.

پنجی میرزا محمدی در نامه ای به محمد نصرتی، فرمانده نیروی انتظامی استان آذربایجان شرقی گفت: بعضاً مشاهده می‌شود که برخی از مدیران یا کارکنان ادارها

وزوز گوش ارمغان جامعه مدرن



و سازمان‌های دولتی وابسته به آن در اوقات اداری و غیر اداری مبادرت به استفاده غیر مجاز از وسایل نقلیه می‌کنند که موجب تشویع اموال دولتی می‌شوند. وی در این نامه تصریح کرده است: ماده ۵۸۸ قانون مجازات اسلامی مصوب سال ۱۳۷۰ که مقرر داشته است هر یک از کارکنان و کارکنان ادارات، سازمان‌ها و یا شوراهای یا شهرداری ها، مؤسسه‌ها، شرکتهای دولتی و وابسته به دولت یا نهادهای انقلابی،

با حضور معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان تربیت بدنی در استان صورت گرفت؛

بهر برداری از ۱۵ طرح ورزشی در آذربایجان شرقی



میدان های آبرسان و شریعتی تبریز به عنوان پایلوت طرح بهسازی و مناسب سازی شهر برای ترده معلولان و جانوران انتخاب شدند

جشنواره فیلم «رحمت» با استقبال خوب کشورها روبه روشد

فیلمسازان جوان را با ابتکارهای نو دعوت به حضور کند. وی با تحسین از بخش داستانی جشنواره فیلم کوتاه رحمت افزود: خوشبختانه در این زمینه استان آذربایجان شرقی در آشفته بازار سینمای کوتاه، نسبت به دیگر استان‌های کشور موفق بوده است که جای تقدیر از تمامی دست‌اندرکاران فیلم و سینما در استان دارد. وی با تأکید بر این که باید فیلم به عنوان قالبی مستقل در کشور به رسمیت شناخته شود، تصریح کرد: باید از این طرز تفکر که فیلم کوتاه، ماه دست گرمی برای ورود به عرصه فیلم بلند است، خارج شد. وی افزود: حمایت کافی نهادهای ذی‌ربط و بخش خصوصی از جوانان فیلمساز، نوعی آسودگی خاطر برای غیر حرفه‌ای‌ها به وجود می‌آورد که موجب کسب زبانی‌اشاختی و تجربه‌های مهم برای جساتر به ورود به عرصه فیلمسازی می‌شود.

استفادار هروی در ادامه بخش ملی جشنواره رحمت را موفق از بخش بین‌الملل دانست و گفت: جای دارد از سال گذشته فراخون گسترده‌ای در کشورهای اسلامی برای تولید آثار ناب سینمایی به عمل آید. این منتقد سینما در بخش دیگری از سخنان خود، تصریح کرد: متأسفانه از افتخاری هر جشنواره، عجله و شتاب در تولید آثار است، خصوصاً برخی از آثار این جشنواره به‌عینه مشهود بود. وی مدافعه دینی را شرط اصلی حضور فیلمساز در جشنواره فیلم کوتاه رحمت دانست و گفت: آثار بی‌مادگار خواهند بود که علاوه بر هدایت درست و منطقی از پشتوانه قوی تحقیق و بررسی برخوردار باشند.

عضو هیأت داوران دومین جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه رحمت تبریز، در پایان با قدرانی از تمامی دست‌اندرکاران برگزاری جشنواره بین‌المللی رحمت اظهار داشت: با توجه به عنوان و موضوعات فرهنگی این جشنواره انتظار می‌رود هنرمندان فیلمساز با حضور در این میان و وسیع، پیش‌قدمان بخش فیلمسازان در حاشیه دومین جشنواره فیلم رحمت افزود: به خاطر دارم یونس قبادی در نخستین سال‌های برگزاری جشنواره فیلم رحمت تبریز کشف شد و



آیت‌الله شبستری گفت: هنر باید در استخدام اسلام باشد، تا موجد رشد و تعالی انسان شود. او اگر در خدمت ابتلال قرار گیرد، مخرب دین و انسانیت خواهد بود. وی با محکوم کردن اهانت به وجود مبارک حضرت محمد صلی‌الله علیه و آله در برخی از کشورهای غربی، خواستار مقابله هنرمندان از طریق خلق آثار بدیع در شأن آن حضرت شد. امام جمعه تبریز گفت: دشمنان در حالی مسلمانان و حامیان حریم اسلام را توریست معرفی می‌کنند، که ماهیت جنگ‌طلبی رژیم صهیونیستی به همگان روشن است، از این رو برگزاری جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه رحمت به‌جاو مناسب است. وی بیان این که هنرمندان عرصه فیلم و سینما باید به سمت سینمای معناگرا و دینی حرکت کنند، گفت: نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی در ادامه جنگ طلب و پیامبر نو و رحمت را مظهر خشونت معرفی می‌کند، برگزاری چنین جشنواره‌هایی در تبیین ایجاد شخصیتی حضور حضرت محمد صلی‌الله علیه و آله کمک شایایی خواهد کرد.

عضو مجلس خبرگان رهبری در ادامه با تأکید بر تمام برگزاری جشنواره فیلم کوتاه رحمت، تصریح کرد: امروزه با توجه به شرایط، باید هنرمندان تمامی رشته‌های هنری برای شناساندن ایجاد شخصیتی آن حضرت تلاش کنند.

اقدام‌های پیشگیرانه قبل و بعد از زلزله

هدسارهای ایمنی را جدی بگیریم

طرح مناسب سازی میدان‌های تبریز

میدان های آبرسان و شریعتی تبریز به عنوان پایلوت طرح بهسازی و مناسب سازی شهر برای ترده معلولان و جانوران انتخاب شدند

انجام آخرین پرواز انتقال زائران خانه خدا از تبریز

پیش از ۴۲ میلیارد ریال سهام در بورس تبریز معامله شد

کارخانه داران استان به بخش تعاون روی آورده اند

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان آذربایجان شرقی، بیان این که خوشبختانه استقبال خوبی از کشورهای مختلف دنیا از این جشنواره به عمل آمده، گفت: این امر نشان‌دهنده این است که جشنواره در سطح بالایی برگزار شد.

احمد احمدی منش در گفت‌وگو با فارس، با اشاره به اهداف برگزاری این جشنواره اظهار داشت: دومین جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه رحمت با هدف معرفی و حمایت از سینماگرانی که کوشیدند در آثار خود، جلوه‌هایی از صفات و سیره عملی نبوی را در همه شئون زندگی انسان معاصر به تصویر بکشند، برگزار شد.

دبیر دومین جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه رحمت تبریز اظهار داشت: جلوه‌های رفتار و اخلاق نبوی در زندگی انسان معاصر، حقوق و کرامت انسان، پیروان ادیان الهی در گستره رحمت پیامبر صلی‌الله علیه و آله و آله و انبیا علیهم‌السلام نقش وحدت آفرین پیامبر صلی‌الله علیه و آله در زندگی مسلمان، عواطف انسانی نمادی از اخلاق نبوی، فطرت الهی خاستگاه تکمیل انسانی و نهادهای دینی در جوامع مدرن برای فیلمسازان هنرمند در این جشنواره مظهر شد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان آذربایجان شرقی با بیان این که در دنیای کنونی، هنر بهترین وسیله برای بیان عقاید و انتقال فرهنگ است، گفت: در حقیقت هنرمندان، مبلغان فرهنگ نبوی هستند.

مجموعی چهره زیبای اسلام و پیامبر به جهانمان و جویندگان حق دانست و تصریح کرد: در دنیای کنونی هنر بهترین وسیله برای بیان عقاید و انتقال فرهنگ است و اگر هنر نتواند با خلاقیت و استعدادها هنرمندان آمیخته شود، بقایا آثار و اندیشه‌های اسلامی را بهتر و بی‌وفاتر انتقال خواهد داد، در نتیجه هر نوعی هنرمندان را مبلغان فرهنگ نبوی دانست.

مدیر فرهنگ و ارشاد اسلامی استان آذربایجان شرقی گفت: اکنون که با برگزاری این جشنواره بین‌المللی فرصتی فراهم آمد تا چهره واقعی اسلام و پیامبر اعظم (صلی‌الله علیه و آله) به جهان‌نیان نمایان شود، هنر پیش از سایر کارهای فرهنگی دیگر خواهد بود.

وی اظهار داشت: البته آشنایی و شناخت کامل هنرمندان با پیامبر اعظم صلی‌الله علیه و آله شرط اصلی خلق آثار هنری مرتبط با رسول اکرم صلی‌الله علیه و آله است و هنرمندان باید بتوانند مقتضیات دوران پیامبر را درک کنند و در انتقال مفاهیم اسلامی هنر

زندگی در جوامع مدرن و صنعتی، مسائل و مشکلات خاصی را با خود به همراه آورده که آلودگی صوتی یکی از مهم‌ترین و ملموس‌ترین آنهاست. در صورت مواجهه طولانی مدت با این عامل به چندان خوشبختی، ممکن است یکی از حس‌های پنج‌گانه شما یعنی شنوایی دچار مشکلات جدی و جبران‌ناپذیر شود. قدرت شنوایی به صورت تدریجی و بدون هیچ‌گونه درد و رنجی کاهش می‌یابد و شاید شما تا مرحله آخر، متوجه این تغییر تدریجی نشوید. در این عارضه، نخستین قسمت‌هایی که دچار آسیب می‌شوند،

بیانیه‌ها و مؤسسه‌هایی که بر نظر و اولی فقیه اداره می‌شوند و با گذراندن کار پایه قضایی و به طور کلی اعضا و کارکنان قوای سه‌گانه و همچنین نیروهای مسلح و مأموران به‌خدمات عمومی اعم از رسمی و غیررسمی و همچنین قوه قضاییه، مطابقت، حوالات، سهام و سایر اقربان بهادر با سایر اموال دولتی به‌تغ خود یا به‌تغ مؤسسه‌های دیگر مورد تأیید قرار دهند نیروی انتظامی باید بر اموال مقرر آثار اهدا در سایر امور عمومی و انقلاب معرفی کند.

اوقات شرعی استان: افان مسیح در ۵:۵۶ | طلوع آفتاب در ۷:۲۹ | افان ظهر: ۱۲:۱۸ | غروب آفتاب: ۷:۱۰ | افان مغرب: ۷:۲۵ | نیمه شب شرعی: ۲۳:۳۰

بیش از ۴۲ میلیون نفر در استان واجد شرایط رأی هستند

برای انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی ۲ میلیون و ۴۵۰ هزار و ۳۵۲ نفر در آذربایجان شرقی واجد شرایط رأی دادن هستند.

اکبر غفاری، معاون سیاسی و امنیتی استانداری آذربایجان شرقی با اعلام این مطلب در گفت‌وگو با خبرنگاران، جمعیت استان را ۲ میلیون و ۶۰۰ هزار و ۳۵۶ نفر اعلام کرد و افزود: از مجموع واجدان شرایط رأی در استان، یک میلیون و ۲۰۱ هزار و ۷۷ نفر به‌حوزه انتخابیه تبریز، آذرشهر و اسکو اختصاص دارد.

وی بیان این که برای انتخابات مجلس هشتم، ۲ هزار و ۴۶۶ شعب اخذ رأی در استان پیش‌بینی شده است، اظهار داشت: از این تعداد ۷۱۷ شعبه سابقه بقیه ثابت خواهد بود. غفاری، تعداد افراد رأی‌دهی برای شرکت در انتخابات این دوره از مجلس را ۸۶ هزار و ۴۸۳ نفر اعلام کرد. وی، رای‌دهی بودن از ویژگی‌های انتخابات آینده در استان برشمرد و گفت: با تأیید اتخاذ شده در استان آمادگی کامل برای برگزاری رای‌دهی انتخابات را داریم. غفاری، مشارکت حداکثری مردم، برگزاری سالم و شاداب انتخابات، صیانت از آرای مردم، رعایت دقیق قانون و عدم دخالت گرایش‌های سیاسی و تمایل‌های شخصی مجریان، را از اهداف حیاتی‌های اجرایی انتخابات مجلس هشتم عنوان کرد. وی تشکیل ستاد انتخاباتی، شورای اطلاع‌رسانی، امکان سنجی برای برگزاری رای‌دهی و نظرسنجی‌های مختلف را از جمله اقدام‌های اولیه ستاد انتخاباتی در استان برشمرد. غفاری، با تأکید بر رقابت سالم انتخاباتی و غیرقانونی بودن تبلیغات زورسز داوطلبان، گفت: البته تبلیغات غیرعقلی و تشکیل نشست‌های خصوصی برای داوطلبان امری طبیعی است. آذربایجان شرقی ۱۹ کرسی از ۱۳ حوزه انتخابیه در مجلس شورای اسلامی را دارد.

مقدم جشنواره بین‌المللی رحمت تبریز از این مسیر روبه رشد را طی می‌کند، می‌تواند خلا جشنواره وحدت را بر کند. عضو هیأت داوران جشنواره فیلم کوتاه رحمت تبریز، گفت: متوجه به این که اسامال دومین دوره این جشنواره برگزار می‌شود، ولی سطح کیفی و کمی آثار اسامالی به جشنواره بسیار مطلوب و قابل قبول بود. این کارگردان و نویسنده سینما و تلویزیون با تمجید از بخش ملی جشنواره فیلم رحمت گفت: عده مشکلات آثار این بخش پرداخت پیش از اندازه به حواشی، طولانی بودن زمان و یکدست نبودن موضوع برخی از آثار بود. مضاف بر این که اکثر فیلم‌ها از عدم تدوین مناسب رنج می‌برند.

بر اساس این گزارش، بوران درخشنده متولد ۱۳۳۰ کرمانشاه، فارغ التحصیل سینما با گرایش کارگردانی از مدرسه عالی تلویزیون و سینما و دارای لوح افتخار درجه یک هنری معادل دکتری از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است. وی گزارش می‌افزاید: فیلم «ایله» نخستین تجربه سینمایی او و داوروی چندین جشنواره داخلی و بین‌المللی در کرمانشاه و به چشم خود، درخشنده کارگردانی ۸ فیلم سینمایی با برنده داشته که برنده است از بیچه‌های ادبی (۱۳۸۵) | رویای خیس (۱۳۸۴) | شمع‌ی در میان و وسیع، پیش‌قدمان بخش فیلمسازان در حاشیه دومین جشنواره فیلم رحمت افزود: به خاطر دارم یونس قبادی در نخستین سال‌های برگزاری جشنواره فیلم رحمت تبریز کشف شد و

برای انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی ۲ میلیون و ۴۵۰ هزار و ۳۵۲ نفر در آذربایجان شرقی واجد شرایط رأی دادن هستند.